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В системі засобів підвищення ефективності використання і охорони родовищ мінераль
них вод важливе місце займає створення державного кадастру мінеральних вод. Адже Украї
на має значний мінерально-сировинний потенціал, в тому чисш шкувальних мінеральних 
вод. В Україні використовує�ься понад 200 родовищ (ділянок) мінеральних вод, в тому числі 
114 родовищ, запаси яких затверджені Державною комісією по запасах корисних копалин 
(ДКЗ). 

Перша спроба впорядкування переліку використовуваних родовищ мінеральних вод бу
ла зроблена в 1996 році, коли Державний комітет по геології і використанню надр, Державна 
комісія по запасах корисних копалин України та АТ "Укрпрофоздоровниця" видали кадастр 
мінеральних вод України. 

Розробники першого кадастру мінеральних вод України в його основу поклали класифі
кацію, згідно з якою всі природні підземні мінеральні води в залежності від складу, властивос
тей і лікувального значення підрозділяються на дев' ять основних бальнеологічних груп. В 
кадастрі наведені основні відомості про родовища мінеральних вод, які використовуються 
курортами, санаторіями, санаторіями-профілакторіями, бальнеолікарнями та заводами роз
ливу незалежно від їх відомчої підпорядкованості і форм власності. 

Відомості про родовища в кадастрі мінвод України подані системою гідрогеологічних 
показників та лікувальних властивостей (всього 16 показників). Закарпатська область в 
кадастрі мінвод України представлена тільки З 9 родовищами, з яких 26 - вуглекислі, 7 -суль
фідні, 2 - залізовміщуючі. І це в той час, коли в Закарпатті налічується понад 360 родовищ та 
джерел мінеральних вод загальним дебітом близько 1 О тис. куб. м. на добу. Тому в області на 
замовлення облдержадміністрації розробляється кадастр мінеральних вод Закарпаття. 

Кадастр мінеральних вод Закарпаття розглядається як один із етапів розробки регіональ
ної програми раціонального використання і охорони родовищ мінеральних вод області і буде 
завершений в І-му півріччі 1998 року. Крім того, вважаємо доцільним з метою залучення 
іноземних інвестицій для освоєння закарпатських родовищ мінвод основні дані кадастру опуб
лікувати в міжнародній комп'ютерній системі Інтернет. 

Кадастр мінеральних вод Закарпаття в порівнянні з кадастром мінвод України буде мати 
більш широкі відомості про родовища ( 24 показники). 

Це дасть можливість розробникам майбутньої програми раціонального використання і 
охорони родовищ мінвод Закарпаття максимально врахувати специфіку кожного родовища і 
запропонувати найбільш ефективні та екологічно безпечні шляхи їх освоєнн.s�. 

Кадастр мінеральних вод Закарпаття сприятиме прискоренню подальшого гідрогеоло
гічного вивчення перспективних щодо запасів мінвод районів області. 

Для подальшого нарощування виробництва лікувально-столових мінеральних вод та 
створення на їх базі мережі лікувальних закладів найбільш перспективним вважається Міжгірсь
кий район. Ресурси мінеральних вод району оцінюються в кількості 2-2,5 тис. куб. м. на добу. 
Тут розповсюджені вуглекислі гідрокарбонатні магнієво-кальцієві мінводи з мінералізацією до 
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